LES NOMBRES DE 0 A 10000

1) Ecris en chiffres les nombres qui te sont proposés :

trois mille deux cent trente-trois cing mille sept cents
huit mille quatre cent quarante-huit neuf mille quatre-vingt-huit
sept mille huit cent seize quatre mille neuf cent vingt et un
mille cing cent cinquante et un six mille trois cent soixante-douze
deux mille six cent trois mille cent onze

2) Ecris en lettres les nombres qui te sont proposés :

Exemple: 7 131 sept mille cent trente et un

4 248

1367

6472

7 520

3) Complete le tableau comme le montre I'exemple :

Exemple : 2 437 2000 + 400 + 30 + 7

7 294

9 352

6 803

8 071

4) Compleéte le tableau comme le montre I'exemple :

Exemple : 3000 + 400 + 50 + 8 = 3458

6000 + 200 + 60 + 6 =

5000 + 20 + 5 =

8000 + 300 + 9 =

4000 + 70 + 3 =

1000 + 600 + 1




LES NOMBRES DE 0 A 10000
CORRECTION

1) Ecris en chiffres les nombres qui te sont proposés :

trois mille deux cent trente-trois 3233 cing mille sept cents 5700
huit mille quatre cent quarante-huit | 8448 neuf mille quatre-vingt-huit 9088
sept mille huit cent seize 7816 quatre mille neuf cent vingt et un 4921
mille cing cent cinquante et un 1551 six mille trois cent soixante-douze 6372
deux mille six cent trois 2603 mille cent onze 1111

2) Ecris en lettres les nombres qui te sont proposés :

Exemple: 7 131 sept mille cent trente et un
4 248 quatre mille deux cent quarante-huit
1367 mille trois cent soixante-sept
6472 six mille quatre cent soixante-douze
7 520 sept mille cinq cent vingt

3) Complete le tableau comme le montre I'exemple :

Exemple : 2 437 2000 + 400 + 30 + 7
7 294 7000 + 200 + 90 + 4
9 352 9000 + 300 + 50 + 2
6 803 6000 + 800 + 3
8 071 8000 + 70 + 1

4) Compleéte le tableau comme le montre I'exemple :

Exemple : 3000 + 400 + 50 + 8 = 3458
6000 + 200 + 60 + 6 = 6266

5000 + 20 + 5 = 5025

8000 + 300 + 9 = 8309

4000 + 70 + 3 = 4073

1000 + 600 + 1 1601




